LXOAH EGAPMOIMENON MAOHMATIKON KAI ¢ TEIKON ENIXTHMON
EGNIKO METZOBEIO HOAYTEXNEIO
EZETAYEIZ ANAATYHY IT 29/6/2004
Awddoxaviec A. ApBawitding, B. Kaveridrourog
Tuhuare A-T

Oépce 1. Eoww I # X CRxa f, fn: X 2R, n=1,2,....
(1) AwtunaoTe Tov opopd xodde xan va xpttipio T opowduopeng olyxhiong
e owohoudiag (fr)n oty f.
(il) Eoww zo € X st fr, ouveyhc oto g yia x&de n € N. Av 1 (fr)n cuyxhiver
ouotbuopoa oty f Belfte 4t v f shvow ouvexfg oTo T,
(iii) Awxturdote Tov oplopd xadde xa to xprthpilo Weierstrass yio tnv ouoib-
popen cOYRNON TS TELPAC D ooy fn -
(iv) EZetdoTe wg mpog 1) onpetnd) xadds wg Tpog xa TV opotbuopet obyihan
Tt Tepaxdte axoioudieg xa oeipés ouVaPTHoERY:
(@) fn:[0,1] = R, falz) =z, (B) Sopo, S2EE.
Odpa 2. a. Alvewu n ouvdetnon f: (—1,1) = R e f(z) = 1
(i) Avantdfte ™y f oe Buvapooepd x€vtpou € = 0.
(Atvetan dtt T oo qym =14y + Y4+ = T‘i‘g v xdde y € (—1,1)).
(i) Me Bdon to (i), Beelte o avantlypata xévtpou § = 0, thv Tapewdto
CUVRPTATCEWY :
(o) T maparydyou f/ ing f xan
(8) T ouvdptnone F : (—1,1) — Rue F(z) = [y f(t)dt viexdde z € (—1,1).
(iil) AetZte 6

B. Bow f:R® — R e f(z,y,2) = zyz xo %o = (1,2, 3). Bpelte to govadialo
Sévuopa e yiot To enolo N Tapdywyos g f oTo Xo xatd Ty xatetduvon e yiveto
uéyioty. (Na Suuchoyfoete mhfipwg v andvimet cog)

@éua 3. o Eotw f: R? — Rxa g: R — R dopoplowes ouvaptioec.
Oéroups F = go f : R? — R. Aclfre éu 1 Slvlopote tou R?, VF(z,y) %o
Vf(z,y) eivar nopdhhnha.

8. Alvetan n ouvdetnon f : R® — R pe £(0,0) = 0 xa

flzy) = i g v (=,y) #(0,0)

vie xéde (z,y) € R

(i) Aet&ze éu | flz,y)| <z
(ii) Aelire o n f lven ouveyre oto (0,0).

(iif) Beetve mic 3£(0,0) xa 3£(0,0).

(iv) AeiZte dm n f Bev sivar mopaywyiown oto (0,0).
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Oépa 4. (i) Acilre bt n ouvdpTnon f R? — R pe f(z,y) = 2% — ¥ + oy éxeL
éva otdowo orpelo o onofo elvaw cedhoetdés.

(i) Bpelte o axpdrare e f : R? — Rype fz,y,2) =22 +y— 2 Ve ot
oguipa S = {(z,y,2) €R® 1 z? +¢? + 27 =1}

@¢pa 5. (i) Eow f 1 [0,00] — [0, oc] gdwouon detua ouvdgTror, TéTole HoTE
0 yevixeupévo ohoxhfpeya [3° F(E)dE cuyxilvet oto R. Aeigte dw

(@) limg—oo [2° f(t)dt = 0.

(B) T xdde 2 R, 0 < zf(z) < 27 f(t)dt.

() Suunepdvete 6T limg oz f(z) = 0.

(i) ‘Eoww f : R? — R dagopiown xew D o wovadtaiog diaxog Tou R2. Trodérouue
67t 7y f oo oUvopo Tou D elvan otadepy. Anobefte 6Tt undpyel EoWTEPHS ONUED Xg
tou D dote 1o epuntduevo entredo e emgdvelag 2 = f(x) oo X ehvat TUPIAANAO
ot eninedo z0y. (Oewpelote dedopévo 61l o meplopioude e f oo D hayfdver

UEYIOTT Mot EAGYLOTY TYLF).

KAAH ENITYXIA!
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